

ИСКУССТВО В ТАТЬЯНИН ДЕНЬ ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ПОДАРИЛИ ХУДОЖНИКИ

25 января на факультете изобразительного искусства Герценовского университета состоялось открытие выставки победителей межвузовского конкурса творческих работ среди преподавателей и студентов, посвященного Дню святой Татьяны.

Конкурс организуется Межвузовской ассоциацией духовно-нравственного просвещения «Покров» и проводится ежегодно с 1997 года в Санкт-Петербурге по инициативе вузов города. Итоги конкурса подводятся 25 января. На торжественном открытии выставки ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин поздравил всех присутствующих с Днем российского студенчества и вручил дипломы лауреатам конкурса.

Также ежегодно в рамках конкурса вручается «Почетный знак святой Татьяны». В 2012 году им были награждены преподаватели факультета изобразительного искусства Герценовского университета О.В. Шаюнова и Н.А. Олейник. За четырнадцать лет почетную награду получили около 1000 преподавателей и студентов.

«Дорогие коллеги, друзья! Я смотрю на красивые молодые лица и думаю, какой замечательный праздник они нам подарили. Сегодня ведь День российского студенчества. С праздником вас, дорогие студенты, уважаемые преподаватели! Этот день не только праздничный, но и ответственный, потому что многие участвовали в конкурсе творческих работ, который традиционно проводится на факультете изобразительного искусства. Будем надеяться, что в ближайшее время у нас получится повысить статус выставки этих творческих работ и выйти на городской уровень».

Из выступления ректора Герценовского университета В.П. Соломина

